

37岁退伍军人离世,捐出所有可用器官

大爱之举帮助6人重启新生

晚报讯 几天前,在市一院手术室出现感人一幕:全体医护人员向37岁刚离世的陈先生深深鞠躬之后,遵照他生前的意愿,取出了一颗心脏、一颗肝脏、两颗肾脏、两片眼角膜,完成了他器官捐献的大爱之举。而这一壮举也让4条生命得以延续、两人重见光明。据悉,这是2023年南通地区完成的首例大器官捐献。

捐献者陈先生祖籍福建,是一名光荣的退伍军人,也是一名共产党员。近年来,他一直在南通工作。今年4月4日,陈先生不幸摔倒后导致颅内大出血,陷入昏迷。因病情严重被送至市一院神经外科监护室积极治疗,最终由于病情过重发展为脑死亡。

“人活着,就一定要对社会有所贡献。”这是陈先生生前常说的一句话。早在很久之前,他就主动登记成为一名器官捐献志愿者。为了成全陈先生生前器官捐献的意愿,他年迈的父母强忍着白发人送黑发人的悲痛,作出了令人敬佩的大爱之举——捐献儿子所有可用器官,让他的生命以另一种方式延续。

4月12日,市卫健委组织的脑死亡判定专家组进行了专业医学判断,确认陈先生已经是脑死亡状态。当天,在市红十字会、省人体器官获取服务管理中心器官捐献协调员的共同见证下,家属签署捐献确认同意书。4月14日凌晨4点15分,家属忍着巨大的悲痛,与陈先生做了最后的告别。随后,他被平稳地送到手术室。“嘀——”伴随着一声刺耳的蜂鸣,规律的心电图逐渐变成冰冷的直线。陈先生37岁的生命永远定格在了2023年的春天。此时,手术室内一片静默,在场的全体医务工作者、器官捐献协调员集体鞠躬,默哀致敬!

市一院医务处处长沈君华介绍,器官捐献是双盲机制,陈先生的器官会去往哪里,会挽救什么样的生命,均不得而知。但可以肯定的是,捐献者的心脏很快将在另一个躯体中复跳,让受捐者重获“心”生,他的肝、他的肾、他的眼角膜,也将在不久后重启“人生旅途”。这场生命的接力,突破了生与死的藩篱,让爱走得更远! 记者冯启榕 通讯员益宣

“这是我最好的结婚礼物”

海门小伙成功捐献造血干细胞

晚报讯 昨天,历时5个小时,南通海门红十字志愿者顾浩征,成功捐献323毫升造血干细胞混悬液,成为南通市第73例、江苏省第1179例、全国第15120例非血缘关系造血干细胞捐献者。

“除了手需要维持一个姿势不动,有些麻,其他没有不适。只是从我身体里抽走了一点血液成分,能为患者送去重生的希望,这是我最好的结婚礼物,也是我加入中华骨髓库的初衷。”顾浩征说。

下午1点03分,顾浩征的造血干细胞捐献采集一结束,这份“生命种子”就被医务人员以最快速度送到了受捐“00

后”小伙所在的医院,医院将为该小伙实施移植手术。

顾浩征是江苏当升材料科技有限公司质量管理部检测室一名员工。今年1月,顾浩征与一患者初步配型成功。接到配对成功的消息后,顾浩征毫不犹豫地签字同意捐献。经高分辨检测及全面健康体检,顾浩征符合配型及捐献条件。

“希望那位不知名的病人能够尽快痊愈,也希望能够通过自己的行动,引导更多的人加入这个爱心队伍中来。”完成捐献采集的顾浩征这样说道。记者李波

南通国手踏上奥运积分赛征程

晚报讯 2024年巴黎奥运会击剑项目奥运积分赛本周拉开帷幕,南通国手傅颖参加女子佩剑项目的角逐,成为第一名踏上巴黎奥运积分赛场的南通运动员。

女子佩剑大奖赛将于4月28日至30日在韩国首尔举行,这是巴黎奥运会积分赛击剑项目率先进行的比赛,傅颖和邵雅琪等队友将参加角逐。击剑项目奥运积分赛为期一年,今后一年举行的

世界锦标赛、亚洲锦标赛、世界杯分站赛以及国际大奖赛均列入奥运积分赛事。

傅颖出生于1998年,她曾获得世锦赛团体第8名、亚锦赛团体冠军以及全国锦标赛个人冠军等佳绩,这几年一直是中国女佩的主力选手之一。目前,傅颖的世界排名位居第36位,在中国女子佩剑国手中仅次于名将邵雅琪。

记者王全立

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得四、五等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午2点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,届时2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩

乐善人生

全国儿童预防接种日到来 我市举办“寻找425”主题活动

晚报讯 舞蹈《打针我不怕》、原创歌曲《守护》、诗朗诵《一生一事》……昨天上午,在第37个全国儿童预防接种日到来之际,一场别开生面的“寻找425”主题宣传活动在市疾控中心举行。当天,通过抽奖的方式,产生了131名获奖者,他们都有一个共同点——孩子出生于4月25日或者孩子的预防接种证编号上含有“425”三个连续数字。

为了广泛宣传接种疫苗对儿童健康的重要意义,动员全社会关注和参与预防接种工作,提高群众对预防接种重要性的认识,积极主动地参与进来,关心和支持预防接种工作,从4月15日起,南通市卫健委、市疾控中心联合各县(市、区)卫健委、疾控中心和儿童预防接种单

位,在全市范围内开展了“寻找425”主题活动。“因为4月25日是全国儿童预防接种日,所以我们专门选取了‘425’这三个数字来进行活动策划。”市疾控中心免疫预防科科长陈杰介绍,只要孩子是2016年4月25日及以后出生,符合下列条件之一:①出生日期为4月25日;②宝宝预防接种证上的条形码编号包含连续“425”数字,即可报名参加并有机会赢得精美奖品。

市疾控中心特别提醒:广大家长要注意保管好孩子的预防接种证,这不仅是一本孩子疫苗接种备忘录,也是孩子入托、入学时必备的证件,更是孩子未来出国的重要凭证。接种证一人一证,一旦遗失,不再补办,只能补办预防接种证明。 记者冯启榕

用文字和画笔描绘健康生活

南通疾控中心举行绘画征文赛

晚报讯 24日,由南通市疾病预防控制中心主办的“环境健康杯”全市中小学生绘画征文比赛圆满结束。本次活动以“健康饮水 健康你我”为主题,邀请全市中小学生参赛。

各个区县疾控中心经过初审评比后报市疾控中心,综合主题内容、文字水平、色彩搭配、创新亮点等方面经专业教师初审、复审,最终评选

出一等奖4个、二等奖8个、三等奖20个。其中,启东市滨海实验学校的李雨彤、如东县实验中学陈朱彤分别以佳作《饮水思源,健康饮水》《健康饮水 健康你我》荣获小学组、中学组征文一等奖;海门区新教育小学秦铭泽、海安市紫石中学贲月分别以画作《节约用水 保护水源》《碧水蓝天》荣获小学组、中学组绘画一等奖。

通讯员何智敏 记者冯启榕

更俗剧院

最新演出信息



动画《灌篮高手》
成龙、刘浩存主演《龙马精神》
大黄、冯小刚主演《忠犬八公》

5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会
6月2日19:30——儿童剧《齐天大圣》
7月7日19:30——《哈利波特》主题视听音乐会
7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

双色球二等奖首登南通小型智能机

4月6日晚,福彩双色球第2023038期开奖号码为红球02,09,14,17,31,33,蓝球08。当期全国共开出135注二等奖,单注奖金158265元,其中1注花落南通市文峰新村十足便利店的一台福彩小型智能机。

令人羡慕的是,中奖彩民陈女士第三次玩双色球游戏就喜中二等奖,而且这是她第一次在福彩小型智能机上投注双色球。当天下午,陈女士去便利店买零食,结账时看到旁边有一台新的智能投注机,觉得很新奇,便想体验一

下,于是就“小心翼翼”地机选了几组号码,仔细斟酌一番后,留下了看着“顺眼”的5组号码。

没想到开奖后,这张彩票最后一组号码幸运击中了当期的二等奖,陈女士第一次收获了来自双色球的惊喜。第二天一早,陈女士和家人一同来到市福彩中心办理兑奖手续,她的言语间充满着惊喜、惊讶和开心!对于第三次购彩就中大奖的她来说,这份幸运来得特别突然,她也很珍惜这份天降的幸运,打算继续支持福彩公益事业,量力而行,为公益加油!

福彩双色球 2元可中1000万